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EXAMEN DE MATRICES
MATEMATICAS - 2° BACHILLERATO

Ejercicio 1.

1 20 11 2
Dadas las matrices A= 0 1 2 |, B=]1 1 -1
0 2 3 01 3

1. Determinar la matriz inversa de B.

2. Determinar una matriz X tal que A =B - X.

Solucion:

4/3 —-1/3 —1
1. B 1= -1 1 1
1/3 —1/3 0

2. A=BX = B 'A=B'BX —= B l14A=X

4/3 —-1/3 -1 120 4/3 1/3 —11/3
X=| -1 1 1]-lot1z2]|=] -1 1 5
1/3 —1/3 0 02 3 1/3 1/3 —2/3
Ejercicio 2.
2 2 -1 1 0 0
Dadas las matrices A=| —1 —1 1 I=10 1
-1 -2 2 001

1. Hallar (A —1)2.

2. Caleular A* haciendo uso del apartado anterior.

Solucion:
1 2 -1 1 2 -1 000
L (A-I?=| -1 -2 1 -1 -2 1 |=|000
-1 -2 1 -1 -2 1 00 0

2. (A-IP?=A-24+1=0= A2=24 -1

A' = (A% =4A? A+ T =4(2A-1)—4A+ T =4A - 3]

2 2 -1 100 5 8 —4
At=4| -1 -1 1 |-3]l010]|=| -4 -7 4
-1 -2 2 001 -4 -8 5
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Ejercicio 3.
. 1 2 .
Dada la matriz A = 01 encontrar todas las matrices

a b
P_( - d)tﬂlesqueAP=PA.

Solucion:

o E)(ea)-(2)(6 T

a+2ce=a=—=c=10

a+2c b+ 2d [ a 2a+b . b+2d=2a+b=—a=d
c d ]  \e 2c+d c=rc
d=2c+d=—=¢=0

Ejercicio 4
Sean las matrices Az(g _Dl) B:(g :?)

Hallar una matriz X tal que XAX 1 =B

Solucion:

XAX '=B— XA =BX
a b (2 0\ _(8 -9
e d 0 —-1/) \6 —7

2a —b\ [ 8a—9 9b—9d .
2¢c —d | |\ 6a—9¢ b—d

a b 3 1
Xz(z/za b)’p'e a=3 X=(—2 1)





